
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
Ανθίζει το γαρύφαλλο, ανθίζει η ελπίδα! 

 

Η “Αγωνιστική Συσπείρωση” χαιρετίζει όλους τους συναδέλφους και όλες τις 
συναδέλφισσες που συμμετείχαν στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων 
Πειραιά (ΣΔΥΠ) και ιδιαίτερα ευχαριστεί όσες και όσους στήριξαν με την ψήφο τους το 
ψηφοδέλτιο με το γαρύφαλλο! 

 

H “Αγωνιστική Συσπείρωση” σημείωσε ραγδαία άνοδο σε ψήφους, έδρες και 
ποσοστό!  

Συγκεκριμένα, τριπλασίασε τις ψήφους της, ξεπέρασε σε ποσοστό το 38% ενώ εξέλεξε 
τρία μέλη στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο έναντι ενός που είχε στο προηγούμενο ΔΣ.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι το αποτέλεσμα αυτό επιτεύχθηκε με ένα ψηφοδέλτιο, όπου 
η πλειονότητα των υποψηφίων έθεσε για πρώτη φορά υποψηφιότητα! 

 

Οι συνάδελφοι στήριξαν τη συνέπεια λόγων και έργων, τη μαχητικότητα, τη δράση για τα 
προβλήματα της καθημερινότητας, την ουσιαστική συμβολή στη διεκδίκηση των αναδρομικών 
των νέων συναδέλφων, τη σύγκρουση με κάθε αδικία, τη συμμετοχή σε μικρές και μεγαλύτερες 
κινητοποιήσεις. Για τους λόγους αυτούς ανθίζει το γαρύφαλλο! 

 

Το αποτέλεσμα αυτών των εκλογών μας γεμίζει αισιοδοξία για τη συνέχεια και 
ακόμα μεγαλύτερη διάθεση και πείσμα!  

 
Δεσμευόμαστε ότι προτεραιότητά μας θα είναι πώς η αγανάκτηση για όσα βιώνουμε θα 

γίνει αγώνας, πώς θα μαζικοποιηθούν οι διαδικασίες, θα αυξηθεί η συμμετοχή και ο ρόλος των 
συναδέλφων στην ζωή και τη δράση του ΣΔΥΠ. 

 

Όσες και όσοι συμμετέχουμε στο ψηφοδέλτιο της “Αγωνιστικής Συσπείρωσης” 
δίνουμε και θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις για την ικανοποίησης των δίκαιων 
αιτημάτων μας, όπως η επαρκής στελέχωση των δικαστικών υπηρεσιών, η αύξηση των 
αποδοχών μας, η βελτίωση των συνθηκών εργασίας και η λήψη μέτρων προστασίας της ζωής 
και της υγείας μας. Θα πορευτούμε στην κατεύθυνση σύγκρουσης με την εκάστοτε αντιλαϊκή 
κυβέρνηση και συνεργασίας με όλους τους εργαζόμενους ιδιωτικού και δημόσιου τομέα. 

 

Επίσης, θα παρέμβουμε ενάντια στις συνέπειες της εφαρμογής του νέου δικαστικού 
χάρτη (με την αύξηση της δικαστηριακής ύλης του Πειραιά) και με θέσεις και προτάσεις για τη 
μεταφορά στο νέο κτήριο.  

 

Θα είμαστε μπροστά για να ενημερώνουμε όλους τους συναδέλφους για όσα 
συμβαίνουν και τους αφορούν, θα συναντιόμαστε μαζί τους στους αγώνες που έρχονται - 
με, με βασικό μας μέλημα να είμαστε η φωνή τους μέσα και έξω από το ΔΣ. 

 

Συνεχίζουμε δυναμικά, αταλάντευτα.  
Προχωράμε ΜΑΖΙ για να κερδίσουμε όσα μας αξίζουν! 
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